お客様各位

エイテックス株式会社 福岡市博多区東光2-10-3

生産終了品のご案内

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

この度、基幹部品の調達が困難となっており、一部商品の生産及び販売を終了させていただくことになりました。

皆様には、ご不便、ご迷惑をおかけしますが、諸事ご賢察のうえご理解賜りますよう お願い申し上げます。

今後とも、更なるサービスの向上に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧のほど、 何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

■生産終了品及び後継品

商品名	品番	後継品番
シリコンライトα	GL10-96A1□□K	GL-□□K
シリコンライトαインドア	GM10-96A1□□K	GMV10-□□K *同等品
防湿シリコンライトα	GL10-96A1□□K-MP	発売予定

■ご注文受付最終日:2024年2月29日

■生産終了日:2024年3月末日(ご注文承り分)

ご不明な点及び後継品についてのご質問等につきましては、弊社営業所にお問い合わせ 頂けますようお願い申し上げます。

以上